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Soit A Edklà
.

On note SLA ) sa classe de similitude . Alors :

1) A Ethel Et ⇒ SCAT Cohle )
② "

{Bechtel / 1-Petula) /

2) A est diagonalisable ⇐ s SCA ) est fermée .

B = PAP
" 4

.

3) A en nilpotente ⇔ 0E SAT

demonstration :

1) ⑤ Soit A C-Hutch
,
soit / Mptp≥o C- SAIN / Ap→ B Edh Cet

p-Sto

Alors dit (Ap / = dit (Al tp EIN ③

Comme det est uoutiuu@erlor.detlBl = lieu dit l Apl = dit IA ) -1-0
p -Sta

done BE GWEI .

2) On hypnose que A et diagonalisable .
Soit ( Ap) p» E

SLAM /

np → B Edh( E )
.

Louvre Apt SCAI , alors Xnp = XA ⑤
p -Sto

de n↳In
Par continuité deY-YI-qie.ae ai

Xp = live ✗Ap = VA .

p →*

de plus , µ et à racine timpe ou Adr diagonalisable _

⑤

Connue Ap c- SLAI
,
alors
µAlApt -0 Vp? Par passage

à la limite :

µa-
(B) = O - Done B possède du polymère annulateur Sandi à racines Kwpn .

done Bed diagonalisable . ⑦

A et B tout diagonalisable de meme polynôme caractéristique , done elles

sont surubhabhes Done BE SLAI done SIAI est fermé .

⊕ Soit A = laijli , j C- Un (G) / SIAI soit fermée . arpent nippon A
*angulaire repeinture . Notons B = les , . . . , en/ la base canonique de E

'

dans laquelle A-= Ratz ler) . tp EIN
*

,
on vote

Ap - that Bplul où Bp = ( f- a- ,
_ _

,
al



Alors tj c- 41 .
.

.ie
,
u / Jp ej ) = Ç ubjl = pj ÎË aijei = Ê pi

-

Ïaij Ë
donc le coefficient ( i. j ) de Ap est égal à pi

- i
aij si i ≤ j et en nul sinon .

done Ap est triangulaire repreneur de meme diagonale queA . Tous

les coefficients strictement au dessus de la diagonale tout divisé par une

plumeau de p donc Ap - > diag Lou
,
. . .

.
ann ) =D

p -Sw

ar Ap E SLA ) tp on represente lememe endomorphisme que A dans une
been difficult .

Comme SAH est fermé .
on en déduit que DESLAI .

Ione A en diagonalisable
un polynôme
-

3) ?⃝ Soit (Aplp C- KAI
' N I Ap -> 0 . tourne ✗n est une fonction

→ le coeff
continue de la matrice M

,
alors ✗Ap → 16 = ✗

^

don ECM .

p
-> +•

or (Xnplp est constante égale à XA .

⑤
dare XA = ✗

^

. Par le théorème de Cayley - Hamilton : À = O ie d- est

mepdeutr .

Supposons que A oh nilpotente . A est lamatrice d'un endomorphisme
D=

u dans une certaine baie . Rexiste (ex
.
. .

.
est une bon dans laquelle

thatBlut soit triangulaire superieure à diagonale nulle .

On couni dite à nouveau Bp = / f- et .
.

. .

, ¥ en /

on a : u ( pq ) = ÏÉ
"

p
"
ai

, j ¥
En notant np = that Bp bel , alors Ap C-KAI et ARFI
don 0E SCAT ☒

la promet implication de 2) reste vraie dans 1k : la dame de

similitude d' une matrice diagonalisable est fermée .
En revanche . la

rèupoqhe et faune : si AEDHURI , { F
'

AP
,

PEHNLEII A lhllnl

= { p- ' AP ,
PE Ghul }



on 2 matrice réelle heuthalde Mr E le tout sur IR .
①

ie : Stalin = Staten uhlan
,
ex :(? /

Ami : A diago sur E mais pas sur IR =)
Stalin est fermée .

Rq : Une dame de dire ne peut pas ê ouverte ou la trace et constante

sur une classe de tire qui est incluse dans un hyperplan offre de dhlf )

① Fauchon p .
175 Lancut M

,
N EUHURI semblables dans dhil

.

7 Ptblnl G) / N :p
- '

MP ⇐ i NP = MP .

P = Q ti R M Q
,
RE MUN

.

Alors la + i RIN = Nati RI par iduh.fiaka de parties nulles et imaginaire :

ON = NQ et RN = MR

si Q ou R C- Chant 0k

thon : soient BEE
,
Pa = Q + DR Edh ( a )

b t> det ( Ps ) en poly end ¥0 car elle vaut detpl #0 lui

dort 76 C- In I det ( Pbo ) -1-0
.
Couvre Ddo N = M Pbo et Pbo c-GHLIN

net Nheut bien semblables dans IR .

② SIAI
µ =L P

- '

AP
,
PE Gh (IKI }

③ dit l Apl = dit ( P
-'

AP ) = dit (P" ) det (AI dit IPI = detlp )
"

detlaldetlp)

=dit (Al

Beek p . 181 par ex

① out (Al = { ECHÊT
,

droit , i : polymère eu le coeff de la mat :

TEG

⑤ Map = dit ( ✗ Ih - Ap ) = det kan - p
- '

Ap ) = dit ( p
- '

✗ In P - P
- '

AP )

= dit ( P
" Han - A) P ) = dit (✗In - Al = Ta

⑥⑦ Rambaldi p
. 764 theoreme : les conditions minutes sont équivalentes :

ti ) n est diagonalisable



p

Lii ) E =

,

Kulu - bhidl

Gül Ê
,

dim ( Kulu - bhid ) ) = n

ti o) Xu et Sandi sur 1k de racine 4- , . . , top Elk et chaque IL est de

multiplicité
Lh = d'un (Kulu - ba i dll

↳\ il ex.tn un polynôme annulateur ou u saudi à racines tiuephes dans 1K

toit
µn en Sardi à racines simples dans tk .

⑧ AiB diag {
⇒ 7Pa

,
MEGHA

,
717 diag / A = Pi

'

DR
B = Pi

'

D Pz
VA

= XB

Ai PÎ DR ⇐ , D= Ps Api ' ⇒ B = pi
'

µ APÎÏ
¥1"

= Qi
'

AQ

⑨ .
Rambaldi

p . 684 Théorie de lllyby - Kanther . - Aubel = 0 .

.

A t> MAIN nlet pas tartiner .

Supposons peu lourde que ien le cas .

Comme Si (G) = / REUNI / R admet n UP ⇒ 4 est deux dans Untel
,

In = lim Ah oui (Ahl c- Dàlcl
' "

h-soo

Par clé de IA : Tai liu Tan . & Forton' (El
, TM = AM

hits

there
par

clé de Ats XA : ( ✗ - il = a-In = l'mitan = binXAa = = LXYY

CONTO si n>1 .

BB

⑥ MA et un polynôme
d'non :

Az: ( IE ) ¥ À

MA
= Eau xh

MA ( Apl
-

_ MAI p
- '

AP ) teu ApTSAI
TAE LXTÎ TE = ✗ - t

= Eau ( p- ' AP)
"

= Sale f- ' Ahpqn,*,
, y ,µ ,, , , , , man .


